'ypBanXxuHryyn

XaBTrar 4asp n WUpXar rypeanxuH 6araa. XamruinH onoH rypsanxHaap 6y pxaracaH
XaBTravH Uaruimr onx Xa4sH rypeanxHaap 6y pxar ACIHUIAT MN3PXNIANSX TOOr xaBna. Llar
rypBanXUHrninH 4OTOP 9CBaN Tan A33p Hb opwunx baisBan 6ypxaraax baiiHa rax y3aHa.

Input

OXHUIN MBPeH N TOO ereraeHe. (n<10)
HapaarvniiH n wmnpxar Mmep 6YpT rypsaH LarnitH KoopamHaTyya 600X X1, Y1, Xa, Yo, X3, Y3

byTapxait TooHyyn erergeHe. KoopavHaTyyobiH yTryyn mooynunapaa 1000-aac xaTpaxry .

Output

XaMmruiiH 0NoH rypeasnxHaap 6ypxarACaH XxaBTraiH Lar X3A4sH rypeanxHaap 6y pxar 4CaHuinr
X3BJI9H3.

Example

Input:

3
001011
00-11-10
001-10-1

Output:
3
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